

SVET STARŠEV OŠ TABOR LOGATEC
Tržaška cesta 150, Logatec

Datum: 16. 11. 2021

Številka: 900-3/2021/4

Zapisnik 3. sestanka Sveta staršev, ki je bil v ponedeljek, 15. 11. 2021, ob 16. uri

prek Zooma

Prisotni:

Boštjan Jazbec (1. a), Danijel Bizaj (1. b), Aleksandra Poniž Rupnik (1. d, 2. d), Marko Kržišnik (1. e, 2. e), Tadej Windschnurer (3. a), Irena Leskovec (3. d), Barbara Nagode (4. a), Klara Lukan Žilavec (4. b), Patricija Manfreda (4. c), Renata Dolenc (4. d, 5. d), Tina Švigelj (5. a), Urša Prelaz (5. b), Martina Božič (6. a), Zlatko Herceg (6. b), Mojca Slabe (6. c), Jure Zakrajšek (7. a), Simona Dernulc (7. b), Martin Hladnik (8. b), Mateja Jemec Tomazin (9. a), Ana Vodopivec Tušar (9. b), Bojana Šalamun (9. c), Jure Kramar, ravnatelj, Barbara Novljan Mišič (pomočnica ravnatelja)

Opravičili prisotnost:

Željko Malić (2. a), Polona Nagode (2. b), Tomo Strle (3. b), Sara Valič Lipovec (8. a) Martina Albreht (8. c)

Kt 1: Pozdrav in utemeljitev sklica seje

Predsednica SS OŠ Tabor Logatec Mateja Jemec Tomazin je pozdravila vse prisotne in povedala, da je pomembno, da imajo predstavniki staršev možnost slišati pojasnila sami. Glavni namen je, da lahko vodstvo šole skupaj s starši najde primerne in zadovoljive rešitve za pouk v prihodnjih dneh in tednih.

Kt 2: Predstavitev predvidenih ukrepov v prihodnjih dneh in tednih

Ravnatelj Jure Kramar je predstavil prizadevanja šole za čim bolj normalen potek pouka v prihodnjih dneh, čeprav šola dobiva naloge, ki si jih ni sama izbrala ali želela. Pomočnica ravnatelja Barbara Novljan Mišič je spodbudila starše za iskanje skupnih rešitev in ohranjanje pouka v šolskih prostorih. Starši smo prejeli po e-pošti soglasja za privolitev v samotestiranje, zato prosi vse starše, da jih oddajo, tudi če samotestiranju nasprotujejo. V šoli si želijo, da bi bilo prepovedi samotestiranja za otroke čim manj, saj bo pouk na daljavo potekal v obliki strnjenih navodil prek spleta, šola pa ne bo uporabila hibridnega modela poučevanja, saj je preveč motečih dejavnikov.

Prepričani so, da bodo s pozitivno motivacijo spodbudili vse otroke, tudi prvošolce, da bodo teste izvajali sami, na voljo je tudi nekaj dodatnih testov, če bi se tekočina polila, zlomila palčka ali podobno. Spodbujali bodo otroke, da bo to postalo nova veščina, ki jo samostojno obvladajo.

Če starši menijo, da otrok kljub temu ne bi zmozel sam, lahko od 6h do 7.00 v garderobi nižje stopnje oz. v garderobah podružničnih šol opravili test z otrokom. Na rezultat bodo morali počakati pred šolo, če bo test negativen, bo otrok pospravil testno ploščico v torbo in v avli počakal na začetek pouka z otroki.

Če bo test pozitiven ob skupnem samotestiranju, bo šola poklicala starše, otrok pa bo počakal v sobi za samoizolacijo.

Čeprav tudi v šoli pričakujejo začetne težave, so prepričani, da jih bodo s skupnimi močmi premagali in ne bo težav.

V nadaljevanju je ravnatelj odgovarjal na vprašanja staršev, ki so jih poslali med koncem tedna.

I. Organizacija pouka in samotestiranja

1. Ali bo organiziran pouk v šoli za otroke, če bi več kot polovica staršev nasprotovala samotestiranju?
Odgovor: Praviloma ne, vendar mora šola pridobiti dovoljenje ministrstva za ureditev pouka na daljavo. Če bi se to zgodilo na dan testiranja, bodo testirani otroci v šoli.
2. Zanima me, če bodo morali kljub samotestiranju v razredu še vseeno nositi maske?
Odgovor: Da, vendar bodo predlagali ministrstvu, da bi jih lahko opustili, saj bodo otroci redno testirani. Če obstajajo zdravstveni razlogi, naj starši to sporočijo, da ima učenec klop, ki je dovolj oddaljena od drugih.
3. Glede na to da, zbolevalo tudi cepljeni, torej so tudi prenašalci, se bodo testirali, in zakaj ne, saj cepivo ni 100 %
Odgovor: Lahko se testirajo vsi, tudi cepljeni in preboleli, kar šola spodbuja tudi med zaposlenimi.
4. Na kakšen način bo potekal pouk na daljavo, ali lahko učitelji zagotovijo kakovostno izobraževanje poleg učenja v šoli še pouk na daljavo? Ali bodo v teh primerih dajali samo navodila ali bodo dejansko izvajali pouk, (če gre samo za navodila je to učna diskriminacija) kako bo potekal pouk tujih jezikov na daljavo?
Odgovor: Odgovor je bil podan na začetku. Otroci bodo za delo doma dobili zgoščena navodila.
5. V zapisniku z dne 11. 11. 2021 je zaslediti, da je šola kupila oksimetre, ali to pomeni, da bodo učenci z nižjo saturacijo prepeljani v zdravstveno ustanovo na kisik, ali čemu bodo učiteljice merile prisotnost kisika v krvi, glavobol ni nujno, da nastane zaradi zmanjšanja kisikain ali ni to prevelika obremenitev in odgovornost za učitelja?
Odgovor: Oksimeter bo uporabljen samo ob privolitvi starša, ne bo pa sistemsko.
6. Na kakšen način bodo potekala testiranja, kdo bo zraven prisoten in na kakšni razdalji bo pristen in ali so podpisali kakšen dokument v zvezi s tem?
Odgovor: Pri testiranjih bo prisoten razrednik, ki je dobil to nalogo po navodilu delodajalca.
7. Oseba, ki bo pomagala pri samotestiranju oz. nadzorovala samotestiranje, bo morala biti polno zaščitena (vezir, maska, rokavice, plašč) glede na to, da bo med potencialno okuženimi otroki?
Odgovor: Učiteljem so na voljo maske, rokavice, razkuževalni robčki, vendar ne bodo oni izvajali testiranja, zato tudi po mnenju zdravstvenega osebja ZD Logatec taka oprema zadošča.
8. Današnje sporočilo ravnatelja glede samotestiranja. Besedilo e-sporočila in besedilo v pdf dopisu se razlikujeta v določilu glede možnosti prisotnosti staršev pri jutranjem testiranju:
 - a. tekst v e-sporočilu in na spletni strani šole: 1. in 2. razred
 - b. priloženi pdf: 1.–3. razredKaj je torej pravilno?
Odgovor: Vsem staršem, ki menijo, da otrok samotestiranja ne bi zmožel, je omogočena prisotnost v določenem prostoru.
9. Z dveh drugih šol je bilo javljeno, da netestiranih otrok ne bodo pošiljali domov, saj se sklicujejo na zakon o osnovni šoli in cilje osnovnošolskega izobraževanja, v katerem so člani in alineje jasno opredeljeni, da se bodo šolske ustanove trudile dosegati: zagotavljanje kakovostne splošne izobrazbe vsemu prebivalstvu, spodbujanje skladnega telesnega, spoznavnega, čustvenega, moralnega, duhovnega in socialnega razvoja posameznika z upoštevanjem razvojnih zakonitosti, omogočanje osebnošnega razvoja učenca v skladu z njegovimi sposobnostmi in interesi, vključno z razvojem

njegove pozitivne samopodobe; razvijanje zavesti o državni pripadnosti in narodni identiteti, vzgajanje za spoštovanje in sodelovanje, za sprejemanje drugačnosti in medsebojno strpnost, za spoštovanje človekovih pravic in temeljnih svoboščin; itd, kako kaže torej pri nas s tem, glede na zapisnik z zadnje seje, kjer je bilo rečeno, da se bo v takih primerih našla rešitev?

Odgovor: Netestirane otroke bo OŠ Tabor Logatec pošiljala domov. Obvestili bodo starše, da naj pridejo iskat svoje otroke.

10. Kako bo organizirano testiranje vozačev? Na kombiju/avtobusu so skupaj, kasneje je nekdo pozitiven. Ali gre celotna skupina, ki se pripelje skupaj v karanteno, če je potrjen PCR?

Odgovor: Ne, med prevozom so skupaj krajši čas, zato je verjetnost prenosa manjša.

11. Ali se bo vozni red avtobusov zaradi samotestiranja spremenil?

Odgovor: Ne, tudi zadnji vozači pridejo v šolo do 7.40, testiranje se bo začelo ob 7.45, med čakanjem na rezultat pa bodo učitelji začeli s poukom.

12. Kako se bodo testirali najmlajši? Tudi v navodilih piše, da jim pri testiranju pomaga odrasla oseba. Nesmotrno je pričakovati, da se bodo najmlajši otroci lahko samotestirali. Nekateri se bodo le dotaknili noska, drugi morda šli malo globlje ...

Odgovor: Kljub različnim navodilom bodo spodbujali in skupaj z učitelji izvedli testiranje.

13. Mene zanima, kako se bo izvajalo testiranje pri otrocih, ki se pri testiranju upirajo? Kaj se bo zgodilo z otrokom, ki testiranja ne bo opravil (starši pa se s testiranjem strinjajo, a nimajo vpliva na potek testiranja v razredu)?

Odgovor: Spodbuda in vpliv skupine, da to zmorejo, lahko so pri prvih samotestiranjih prisotni starši pred poukom. Glej odgovor zgoraj.

14. Ali bodo lahko prisotni starši pri jemanju brisa, pri otrocih ki se tega bojijo?

Odgovor: Glej odgovor zgoraj.

15. Pravzaprav ni v zvezi s samotestiranjem, ampak je problem zaradi celotnega Covid stanja: Ker učenci ne smejo puščati v šoli nobenih šolskih pripomočkov (delovnih zvezkov, učbenikov), so šolske torbe nenormalno težke. Posledično imajo škodljiv vpliv na zdravje naših šolarjev.

Mar bi bilo možno, da bi naše otroke predhodno seznanili, ob katerih dnevih potrebujejo kateri učbenik oz. delovni zvezek, ker menim, da v eni šolski uri ne potrebujejo prav vsega, kar so prisiljeni prinesiti v šolo.

Odgovor: Organizacija šolske ure je v pristojnosti učiteljev, bodo pa spodbudili učitelje, da naj dajo natančna dnevna navodila.

16. Mnogi športni klubi priporočajo sploh za otroke 12+, da si slikajo test, kar smo zadnje čase tudi počeli. Vemo, kako je s telefoni v šolah. A za čas testiranja morajo biti na voljo. Za dokaz, da lahko hodijo na treninge. Večina klubov, v katerih smo mi, to priporoča in upam, da se odpre ta tema na sestanku.

Odgovor: Šola bo dovolila uporabo pametnih telefonov za ta namen.

II. **Soglasja staršev**

17. Vprašanje glede izjave oz. soglasja podpisa staršev: Ali lahko en teden ne soglašamo, naslednjega pa ja ob ponovni izpolnitvi soglasja, da soglašamo?

Odgovor: Starši lahko vsako soglasje kadarkoli prekličejo. Vodstvo šole prosi, da ne bi svojih privoljenj in umikov privoljenj ves čas menjavali, saj to povzroča dodatno delo, je pa pravica vsakega starša, da oddaja soglasja po svoji volji.

18. Ali lahko otrok dela od doma oz. na daljavo na izbiro staršev oz. ko starši to hočemo?

Odgovor: Ne.

19. Na kakšen način se bodo otroci lahko vrnil v šolo, če v začetku starši ne bodo podpisali soglasja?

Odgovor: Ko bo podpisano soglasje ali bo spremenjena uredba ministrstva.

20. Kako se bo obravnavalo otroke ločenih staršev, kjer en starš soglaša s samotestiranjem, drugi pa ne? Kaj v takem primeru, na koga se obrniti?

Odgovor: Če bi bila izrazito dvojna situacija (en teden soglasje, drug teden ne), bo v korist otroka odločil center za socialno delo, ki ga mora šola obvestiti o situaciji, zato vodstvo šole spodbuja dogovor med staršema.

21. Kako bo pri tem pomagala oseba v šoli, kdo bo to, ali ima znanje (na testiranjih to izvajajo zdravstvene osebe, ki je za to izobraženo)?

Odgovor: Otroci bodo teste izvajali sami, učitelji bodo pomagali z navodili in nasveti.

22. Kje bo soba za izolacijo v Hotedršici?

Odgovor: Predlagana je garderoba, kjer bo ob otroku učitelj.

23. Če otrok manjka na dan testiranja - ponedeljek, sredo ali petek, kdaj opravi testiranje, bo takrat tudi na voljo oseba, ki bo nadzorovala testiranje? Če manjkajo, npr. v sredo dopoldne zaradi pregleda pri zdravniku v Ljubljani, kaj sledi? Dela test v četrtek samo on? Če pride kasneje v šolo, bo delal kasneje test?

Odgovor: Otrok opravi test, ko pride v šolo. Če ga opravi v četrtek, bo naslednjič test opravil v ponedeljek. Če otrok pride v šolo pozneje, ga od 1. do 5. razreda opravi v svoji učilnici, predmetna stopnja pa v gospodinjski učilnici.

24. Starši ne želijo na dolgi rok podpisati soglasja. Ali ga bo mogoče večkrat podaljševati, dokler bo tak sistem?

Odgovor: Odgovor je že zgoraj.

25. Glede na to da odlok nima zakonske podlage, in smo bili priča več primerom odlokov v zadnjih dveh letih razsodbe sodišča v prid tožilcev, kako si lahko kot šolska institucija zaradi še enega **odloka** dovoli izvajanje izločevanja otrok iz šolskega okolja?

Odgovor: Šola upošteva navodila ministrstva, ne more sama presojevati navodil.

Patricija, 4c.: Ali morajo izjavo podpisati tudi prebolevniki in cepljeni?

Odgovor: Da. Izjavo podpišejo zato, da ima šola že urejeno soglasje, ko preteče 6 mesecev, v katerem se le tem ni potrebno testirati, ket šola spodbuja tudi testiranje teh otrok in zaradi morebitnih sprememb na področju samotestiranja v prihodnosti.

III. Testi in informacije

26. Ali bo možno dobiti dodatne teste po 15. novembru (sedaj izdana količina zadošča za testiranje 2x/teden)?

Odgovor: Po informacijah iz medijev bodo otroci z zdravstveno izkaznico dobili potrebno (dodatno) količino testov, prosijo pa, da starši, ki že imajo nekaj testov doma, ne prevzemajo dodatnih testov prvi dan, saj dobavljajo sproti.

27. Predstavite nam dokaze, da je zdravstveni sistem v državah brez strogih ukrepov kolapsiral, oziroma bil bistveno bolj obremenjen v primerjavi s prejšnjimi leti v tej isti državi.

Odgovor: Šola ni pravi naslov za to vprašanje.

28. Predstavite dokumente, ki dokazujejo, da dolgotrajno nošenje mask ne zmanjša vsebnosti kisika v pljučih in posledično krvnem obtoku.

Odgovor: Šola ni pravi naslov za to vprašanje.

29. Predstavite dokumente, ki dokazujejo, da odprte šole pripomorejo k širjenju okužb.

Odgovor: Šola ni pravi naslov za to vprašanje.

30. Predstavite nam dokaze, ki dokazujejo, da je bilo bolj smotrno vložiti do sedaj po uradnih podatkih 1.400.000.000,00 EUR javnega denarja v t.i. "korona ukrepe," namesto v graditev in posodobitev bolnišnic in zaposlovanju novih kadrov v zdravstvu, zaradi katerih pomanjkanja so prvenstveno sploh bili sprejeti vsi t. i. "korona ukrepi."

Odgovor: Šola ni pravi naslov za to vprašanje.

31. Predstavite analizo, ki dokazuje natančnost, smiselnost in stroškovno upravičenost hitrih antigenskih testov.

Odgovor: Šola ni pravi naslov za to vprašanje.

IV. Duševno zdravje otrok

32. Kdo bo skrbel za stiske otrok, strahove, zdravstvene težave, saj so otroci preobremenjeni in s strahom hodijo v šolo, ko jih v šoli določeni učitelji in učenci na diktatorski način ustrahujejo in jim vpeljujejo svoja prepričanja, medtem ko jih doma starši poučujejo na svoj način, s svojimi vrednotami in pogledi, otroci so prestrašeni in nimajo več zaupanja, opore, varnega zavetja. V takih primerih starši razmišljajo, kako in zakaj zatajiti svoje vrednote in prepričanja, da bi zaščitili otroke pred tem "terorjem" in zasmehovanjem, zaničevanjem sovrstnikov.

Odgovor: Situacijo bo spremljala svetovalna delavka Tajana Brajović, spodbujali bodo motivacijski pristop.

33. Stiske otrok in mladostnikov, kako se bo prepoznalo učence, ki imajo težave s sprejemanjem ukrepov, koga lahko starši kontaktirajo?

Odgovor: Najprej razrednika, nato svetovalno službo, ravnatelja, ki bodo pomagali z usmeritvami naprej.

34. Svetovalna služba bi lahko po skupinah izvedla pogovor z učenci o njihovem občutenju ob vsem dogajanju. Kaj menite?

Odgovor: Svetovalna služba bo spremljala odzive otrok.

35. Predstavite dokumente, ki dokazujejo, da socialna distanca ne škodi duševnemu razvoju otrok.

Odgovor: Šola ni pravi naslov za to vprašanje. Šola spodbuja šolanje in socializacijo otrok v šoli.

Ob koncu so predstavniki staršev opozorili, da nekateri starši, ki s samotestiranjem ne soglašajo, svojih otrok v sredo ne bodo poslali v šolo.

Šola bo po prvem tednu preverila situacijo in po potrebi sklicala roditeljske sestanke na daljavo.

Smisel takšnih sestankov je v izmenjavi informacij in iskanju možnih rešitev ob predlogih in težavah staršev, kar se je pokazalo z možnostjo sobe in prisotnosti odrasle osebe pri testiranju najmlajših.

Vodstvo šole opozarja vse starše tudi na ocene, ki jih bodo v prihodnjem mesecu morali otroci pridobiti, kar na daljavo ne bo enostavno, zato bodo iskali smiselno rešitev, spodbujajo pa prihod v šolo.

Ob koncu so starši poudarili, da je dobro, da skušamo s pogovorom najti rešitev in tudi tako preprečimo širjenje nepopolnih informacij, zlasti pa se preprečijo pomisleki, ki bi bili posledica premalo informacij. Prav tako pozdravljajo umirjen odziv vodstva in podpirajo spoštovanje pravil.

Seja je bila zaključena ob 17.20.

Zapisala: Mateja Jemec Tomazin

